
 

 

Ч
А

С
О

П
И

С
 
Е

К
О

Н
О

М
І

Ч
Н

И
Х

 
Р

Е
Ф

О
Р

М
 
№

 
1

(
1

7
)

/
2

0
1

5
 

 
I

S
S

N
 
2

2
2

1
-

8
4

4
0

 

 - 159 - 

НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля провів 

тематичні заходи до Всеукраїнського тижня права 

«Науковий погляд молоді: ключові питання сучасного етапу реформування системи 

вітчизняного законодавства» 

м. Сєвєродонецьк, Україна, 10-11 грудня 2014 р. 
 

Традиційно на початку грудня Інститут 

юриспруденції та міжнародного права Східно-

українського національного університету імені 

Володимира Даля проводить тематичні заходи 

до Всеукраїнського тижня права. У грудні 

2014 року з цього приводу відбулась Всеукра-

їнська науково-практична конференція студен-

тів, аспірантів та молодих науковців, виклада-

чів «Науковий погляд молоді: ключові питання 

сучасного етапу реформування системи вітчи-

зняного законодавства». Конференція завер-

шила тиждень права в Далівському універси-

теті, який щорічно проводиться до міжнарод-

ного Дня права. 

Всеукраїнський тиждень права прово-

диться в Україні щороку в тиждень, що вклю-

чає 10 грудня – День прав людини, який від-

значається на згадку проголошення Генераль-

ною асамблеєю ООН у 1948 році Загальної де-

кларації прав людини. 

Конференція проводиться з метою роз-

витку світогляду та формування ціннісних орі-

єнтацій студентської молоді, молодих науков-

ців у правовій науці, а також використання в 

науковому пошуку електронних онлайн-

ресурсів сучасних наукових бібліотек. Були 

обговорені ключові питання захисту прав лю-

дини та проблеми реформування законодавст-

ва у цій царині. 

В роботі конференції взяли участь біля 

50 молодих науковців-дослідників права. Як 

завжди, ця конференція стала можливістю для 

аспірантів, студентів, молодих науковців та 

викладачів випробувати свої знання та репре-

зентувати наукові спроби. Багато уваги було 

приділено використанню правових Інтернет-

ресурсів у підготовці майбутніх юристів та їх 

подальшій професійній діяльності. 

Проблематика конференції щодо захисту 

прав людини також зацікавила гостей - науко-

вців університету - економістів, філологів, жу-

рналістів. В ході наукової дискусії розкрива-

лись проблемні аспекти формування правової 

системи України, а також питання розвитку 

історичної науки. Доповіді учасників конфе-

ренції також були присвячені останнім подіям 

політичного життя України. Учасники конфе-

ренції відзначили, що найбільш гострою     

проблемою сьогодні є повна відсутність сис-

темної правозахисної допомоги. 

На конференції підіймалися актуальні 

питання стосовно перспективних напрямів ро-

звитку взаємовідносин держави та молоді, фо-

рмуванню відкритого суспільства як переду-

мови правової держави, основних проблем з 

формування правової свідомості і культури в 

сучасному українському суспільстві. Крім того, 

вчені торкнулися питань тенденцій у розвитку 

архівної справи, особливостей використання 

електронного цифрового підпису при укладен-

ні трудового договору, регламентування дія-

льності офшорних зон, принципів третейсько-

го судочинства, забезпечення права на особис-

те життя в Україні, застосування примусових 

заходів виховного характеру до неповнолітніх, 

практичних проблем складання процесуальних 

документів, деяких аспектів діяльності держа-

ви в сфері захисту прав осіб, які зазнали кри-

мінального переслідування. Результатом кон-

ференції стала розробка варіантів інновацій-

них шляхів вдосконалення законодавчого за-

безпечення прав та свобод людини. 

Серед студентів-учасників конференції 

було обрано найкращі доповіді. Перше місце 

отримала магістрантка спеціальності «правоз-

навство» Вікторія Гніденко (Інститут юрис-

пруденції та міжнародного права СНУ ім. В. 

Даля), друге місце розділили студент другого 

курсу спеціальності «історія» Степан Золотар 

та студентка п'ятого курсу Тетяна Бабенко 

(СНУ ім. В. Даля); третє – студентки п'ятого 

курсу Айшам Біннатова та Марина Красавська 
(СНУ ім. В. Даля).  


